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Про підсумки  науково-методичної  

роботи у 2019-2020 н.р. 

 

 

У 2019-2020 н.р. педагогічний колектив закладу працював над 

реалізацією науково-методичною теми «Інноваційні підходи до формування 

системи ціннісних ставлень учня в акмеологічному просторі школи». 

Головними завданнями та напрямками методичної роботи були такі: 

- підвищення науково-теоретичного та загальнокультурного рівнів 

учителів,  їхнього психолого-педагогічної майстерності; 

- формування в педагогів до творчості, самоосвіти та саморозвитку; 

- системний характер всієї діяльності з підвищення професійної 

майстерності на основі діагностичного підходу; 

- підвищення активності педагогів у створенні  авторських програм, 

методичних рекомендацій, мікродосліджень та їх творчих реалізації; 

- зниження педагогічних труднощів; 

- оцінювання результатів методичної роботи за остаточним результатом, 

вираженим у підвищенні рівня знань, розвитку та вихованості учнів. 

У закладі створена науково-методична рада, до складу якої ввійшли 

заступники директорів з навчально-виховної роботи Сапожник З.В., Ковалько 

І.Б. та виховної роботи Лавренюк Ж.В., голови методичних об’єднань, учителі-

методисти. Працювали методичні об’єднання вчителів початкових класів (кер. 

Назаренко С.І.), вчителів математики, фізики, інформатики (кер. Сивак О.І.), 

учителів філологічного циклу (кер. Лаптєєва Н.Г.), учителів природничого 

циклу (кер. Гончарук О.Г.), учителів суспільно-гуманітарного циклу ( кер. 



Голубаха Ю.В.), учителів предметів здоров’язберігаючого циклу 

(кер.Островська В.М.), класних керівників (кер. Савчук М.О.). 

Робота методичних об’єднань була спрямована на вдосконалення 

методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики 

проведення уроку. Діяльність ШМО була спрямована на реалізацію  

загальноосвітньої теми. 

Кожним ШМО було проведено по 5 засідань, робота яких будувалася за 

окремими планами. На запланованих засіданнях методичних об’єднань 

обговорювались як організаційні питання (рекомендації МОН України, 

серпневої районної конференції, рекомендації РМЦЗО щодо викладання і 

вивчення навчальних предметів у 2019-2020 н.р., зміни у навчальних 

програмах, підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення 

контрольних зрізів, затвердження завдань для державної підсумкової атестації, 

організація дистанційного навчання під час карантину, обговорення наказів 

щодо стану викладання предметів, науково-методичні питання. 

  Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення 

з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих 

предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної 

літератури, педагогічних видань з предметів тощо. 

Школа педагогічної майстерності, до якої  ввійшли кращі вчителі школи, 

учителі-методисти (керівник Безпрозванна Т.С.), працювала над темою 

«Особистісно зорієнтоване навчання в системі роботи вчителя». 

Продовжили роботу творчі групи вчителів з питання «Школа сприяння 

здоров’я» (кер. Дьяконова Г.М.),  «Наступність і перспективність у навчальній 

діяльності учнів» (кер. Купрейчук Л.П.), з питання «Навчання дітей з 

особливими потребами» (кер. Чорнобільська Л.І.), творча група вчителів з 

питання «Акмеологія сучасної середньої освіти» (кер. Голубаха Ю.В.). 

Члени творчих груп допомагали активізувати діяльність учителів, 

залучити їх до спільної роботи, мобілізувати творчий потенціал людей, сприяли 

самореалізації особистості педагога. 

Активно працювали ініціативні групи з підготовки до педради. На 

засіданнях педагогічної ради школи поряд з організаційними розглядались такі 

питання: «Від іміджу школи до школи бренду», «Інноваційний розвиток ЗНЗ на 

основі  акмеологічного підходу».  

Проведено методичний практикум у форматі mini Edcamp не-

конференція, на якій учителі провели майстер-класи з питань: «Змішане  

навчання – ключ до змін» ( Гудзовська Л.М.), «Фішбоун» (Голубаха Ю.В.), «Як 

думають комп’ютери? Алгоритми та програми.» (Мошняков М.А.), 



«Брейнсторінг та інші інтерактивні методи» (Купрейчук Л.П.), «Демократична 

освіта»( Бойчук Н.І., Смашнюк Н.М.). 

Протягом року  працювала «Школа молодого вчителя» (кер. Савчинська 

Г.С.). Досвідчені педагоги передавали досвід своїм колегам Слюсар Ю.О., 

Гетманчук В.І., Кушніренко М.І., Рачук К.О.,Топчію Є.О., Гарник С.А., 

Свиридюк О.В. ділились секретами педагогічної майстерності. 

Робота психолого-педагогічних семінарів (керівник  Бісікало Л.Г.) була 

спрямована на підвищення кваліфікації та майстерності педагогічних кадрів, 

ознайомлення з передовим педагогічним досвідом, новинками психології й  

педагогіки. Проведені цікаві та змістовні тренінги з колегами. Проводились 

педагогічні консиліуми «Психологічна адаптація першокласників до навчання», 

«Адаптація учнів 5 класів до навчання у школі ІІ ступеня», «Адаптація учнів 10 

класу до навчання у старшій школі».  

Постійно проводились методичні оперативні наради, мета яких – 

інформаційне забезпечення, організаційне проведення методичної роботи. У 

колективі налагоджене взаємовідвідування уроків, виховних заходів. 

Порівняння свого досвіду з досвідом колег дає  змогу критично оцінити різні 

варіанти досягнення мети, спонукає до пошуку нових шляхів навчання, 

виховання, спонукає до творчої діяльності. 

Для підвищення науково-теоретичного, практичного рівня вчителі школи 

працюють над самоосвітою. У 2019-2020 н.р. курсову підготовку при 

Комунальному вищому навчальному закладі «Вінницька академія неперервної 

освіти» та  згідно плану-графіка курсової підготовки відділу освіти Вінницької 

РДА. Під час карантину учителі проходили курси дистанційно. 

У 2019-2020 н.р. атестувались 6 учителів школи та заступник директора 

школи з навчально-виховної роботи Ковалько І.Б. За підсумками атестації,  

учителі, які атестувались та заступник директора Ковалько І.Б., відповідають 

посаді, яку займають. Асистент учителя Миколайчук С.П.  відповідає раніше  

встановленому  дванадцятому тарифному розряду.  

Учителю  початкових класів Гудзовській Л.М. підтверджено раніше  

присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії». Присвоєно 

учителю трудового навчання Мошнякову М.А. кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії», учителю математики Спрут І.Г. – кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст І категорії», учителю англійської мови Купрейчук Л.П. – 

кваліфікаційну  категорію «спеціаліст ІІ категорії».  

У ході атестації було проведено вивчення досвіду роботи вчителів 

шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег;  

учителі провели цикл відкритих уроків, на яких були присутні члени 

атестаційної комісії школи,  учителі ШМК, члени районної атестаційної комісії. 



Вивчено та узагальнено систему роботи вчителя початкових класів 

Безпрозванної Т.С. з питання   “ Соціалізація  молодшого школяра шляхом 

впровадження  інноваційних технологій в освітній процес”. 

Протягом року  вивчався стан викладання, якість знань з таких предметів:  

Фізична культура 5-11 класи; інформатика 5-11 класи; українська мова  1-4 

класи; «Захист Вітчизни» 8-11 класи, хімія 7-11 класи, основи здоров’я 5-9 

класи. У зв’язку з карантином вивчення  фізичної культури у початковій школі 

перенесено на наступний навчальний рік. 

У 2019 – 2020 н.р. школа продовжила участь у Всеукраїнському 

дослідницько - експериментальному пілотному проекті за темою «Розроблення 

і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в 

умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної середньої 

освіти».  

Учителі початкових класів Бойчук Н.І. та Безпрозванна Т.С. успішно 

пройшли сертифікацію, одержали сертифікат який засвідчує найвищий 

професійний рівень педагогів, зараховується замість атестації впродовж 3-х 

років і дає 20 % до зарплати.  

Бойчук Н.І. пройшла анкетування і обрана освітнім експертом Державної 

служби якості освіти. 

На базі школи відбулася серпнева Edcamp –  не конференція учителів 

початкових класів, природничих дисциплін, в рамках якої була проведена 

панельна дискусія «Нова українська школа в дії» в ній взяли участь вчитель 

початкових класів Бойчук Н.І та заступник директора Сапожник З.В. Проведені 

майстер-класи учителями початкових класів: Ковалько І.Б. «Гра як засіб 

розвитку творчої індивідуальності учнів», Назаренко С.І. «Інтегративно - 

діяльнісний метод за технологією «Росток » в НУШ». 

У рамках проведення районного семінару свій досвід, професійну 

майстерність показали вчителі початкових класів: Бойчук Н.І., Ковалько І.Б., 

Назаренко С.І., Безпрозванна Т.С., Савчинська Г.С., Слюсар Ю.О. 

У жовтні 2019 року  в рамках педагогічних зустрічей відбулося засідання 

творчої групи з розвивального навчання та майстер-клас по наступності між  

початковою і середньою ланками школи «Формування  теоретичного мислення 

за методикою розвивального навчання. Моделювання на уроках математики», 

яку організували вчитель початкових класів Назаренко С.І та вчитель 

математики Спрут І.Г. 

Учителі школи проводять інноваційні методичні  заходи тренінги, 

майстер – класи, поширюють досвід роботи.  

Учитель англійської мови Купрейчук Л.П. ділилась досвідом роботи з 

колегами : для вчителів Липовецького району провела тренінг з «Упровадження 



нового змісту Державного стандарту початкової освіти», виступила на 

районному семінарі «Ефективність планування уроку англійської мови». 

Учитель математики Спрут І.Г. в осінній Школі  агентів змін для вчителів 

районну провела майстер- клас «Використання онлайн сервісів на уроках». 

Учитель математики Спрут І.Г. та учитель трудового навчання Мошняков М.А.  

– учасники форуму педагогічної майстерності «Лайфаки сучасного вчителя». 

 Учитель початкових класів Слюсар Ю.О. на базі ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського, провела «НЕлекцій», 3 практичні заняття для студентів 2 

курсу.  

Учитель української мови та літератури Чорнобільська Л.І. виступила на 

МО вчителів художньо - естетичного циклу міста Вінниці на тему «Цифрові 

технології». 

Учителями початкових класів Слюсар Ю.О., Савчинською Г.С., 

Дьяконовою Г.М.  провели майстер - клас для вчителів 1-2 класів Вінницького 

району «Генеруємо цікаві ідеї. Використання LEGO System». Про ментальну 

математику на обласних районних семінарах розповідала Дьяконова Г.М. 

Учитель англійської мови Льовкіна І.І. підготувала календарне планування 

в 9 класі з англійської мови за програмою О. Карп’юк.  

Учителі початкових класів Ковалько І.Б. та Назаренко С.І. опублікували у 

журналі  «Учитель початкової школи» №3-4 за 2020 рік. розробку уроку 

математики в 1 класі. 

Упродовж освітніх канікул  проходили в закладі практичні заняття для 

учителів 1-4-х класів, які навчатимуть дітей за стратегією Нової української 

школи. Для  слухачів проводили майстер-класи учителі Безпрозванна Т.С. та 

Бойчук Н.І. 

У 2019-2020 н.р. цікаво та змістовно проведені предметні тижні: безпеки 

життєдіяльності, безпеки учасників дорожнього руху, екології, День гідності, 

Всеукраїнський тиждень права, тиждень зарубіжної літератури, класного 

керівника, Шевченківський тиждень, Всеукраїнський тиждень дитячого 

читання.  

Вперше був проведений учителем початкових класів Дьяконовою Г.М. та 

учителем математики Спрут І.Г тиждень «Інженерії».  Із STEM - освітою на 

педраді учителів ознайомила заступник директора з НВР Сапожник З.В. 

Реформування шкільної освіти вимагає від педагогів постійного 

поповнення як простійного поповнення як професійних знань, так й 

удосконалення методичної майстерності. 

Учителі школи постійно працюють над самоосвітою. З метою фахового 

зростання додатково проходять онлайн-курси, семінари, вебінари.  

Так учитель початкових класів Слюсар Ю.О. пройшла більше 230 годин 

онлайн – курсів, практичний психолог Бісікало Л.Г., учителі Ковалько І.Б., 



Купрейчук Л.П., Спрут І.Г., Голубаха Ю.В., Дьяконова Г.М., Безпрозванна Т.С., 

Савчук М.О. та інші вчителі пройшли онлайн-навчання, були учасниками 

онлайн-конференцій. 

Учитель початкових класів  Бойчук Н.І. та учитель музичного мистецтва 

Смашнюк Н.М. брали участь у Міжнародній освітній конференції 

«IDEC@EUDEC» Демократична освіта. 

Учителі початкових класів Бойчук Н.І., Слюсар Ю.В., вчитель музичного 

мистецтва Смашнюк Н.М.  брали участь у проєкті «Навчайся і Подорожуй»  

( Вінниця – Люблін – Варшава - Вінниця), одержали сертифікати. Учителі 

початкових класів Гетманчук В.І., Слюсар Ю.О. учасники науково - практичної 

конференції «Виклик сьогодення – потреба новітньому навчальному 

забезпеченні НУШ». 

Бойчук Н.І. вчитель початкових класів  брала участь в Міжнародній 

конференції «Т4. EDUCATION post COVID -1», участь в Антикризовому 

національному онлайн – Еd Camp 2020: школа зараз і у «світі після», онлайн-

фестивалях «Інтерактивні інструменти, технології та методи в освіті», «Вільн 

Освіта» 2.0 Оnline fest « VilnJsvita», участь в онлайн – толоці Еd Camp Ukraine 

#1- «ПІДСУМКИ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ І ЗАВДАННЯ НА ЛІТО». 

Учителі школи Ковалько І.Б., Назаренко С.І.,Слободянюк А.В.,  

Кушніренко М.І., Гетманчук В.І., Смашнюк Н.М., Сапожник 

З.В.,Чорнобільська Л.І., Голубаха Ю.В., Ковалько І.Б., Костянюк О.В., 

Свиридюк О.В., Рачук К.О. взяли участь у Х ювілейному Всеукраїнському он-

лайн фестивалі – марафоні «Щасливий бути Вчителем».  

У 2020 н.р. Островська В.М., Романюк Т.І., Спрут І.Г., Сапожник З.В., 

Наскальна О.А.  брали  участь у вебінарах Оксани Клепуц «Природна 

мотивація дитини та змішане навчання», «Використання EDU-SCRUM  до 

самореалізації учнів у змішаному навчанні».  

Пройшли он-лайн курси:  для вчителів початкових класів  Гудзовська 

Л.М., Гетманчук В.І., Бойко Т.В. 

Свиридюк О.В., Романюк Т.І., Рачук К.О., Бісікало Л.Г. - учасники 

районного методичного FEST, Школи агентів змін. 

З метою успішного проведення  он-лайн уроків в умовах дистанційного 

навчання учителі підвищили свою кваліфікацію на вебінарах з навчання по 

використанню різних сервісів (зокрема ZOOM) для проведення дистанційних 

занять, лабораторних робіт. 

         Учителі закладу є активними учасниками  постійно діючих районних та  

обласних семінарів, МО вчителів-предметників: Бойчук Н.І. – керівник   

«Школи  фахового зростання» для молодих та малодосвідчених учителів 

початкових класів та керівник  МО вчителів 3-х класів;  Бісікало Л.Г. – керівник 



«Школи  фахового зростання» для молодих та малодосвідчених працівників 

психологічної служби, Вигорська М.Л. – керівник районного МО вихователів 

ГПД, Гончарук О.Г – керівник районного МО вчителів економіки.  

Практичний психолог Бісікало Л.Г. здійснювала психологічний супровід 

впровадження нового Держстандарту, проводила тренінгові заняття на базі 

закладу для молодих колег в межах Школи фахового зростання Вінницького 

району, треніг для класних керівників школи. 

Учителі початкових класів Бойчук Н.І., Безпрозванна Т.С. успішно 

пройшли сертифікацію, одержали сертифікат, який  засвідчує найвищий 

професійний рівень педагогів, зараховується замість атестації впродовж 3-х 

років і дає 20 % відсотків до зарплати. 

Бойчук Н.І. пройшла анкетування і проходить навчання експертів  

Державної служби якості освіти Вінницької області.  

Учитель Голубаха Ю.В. брала участь у Міжнародному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» в номінації «Історія» і посіла 

ІІІ місце. 

Учителі Лемещенко О.М., Спрут І.Г., Островська В.М., Голубаха Ю.В., 

Сивак О.І. беруть участь у районних творчих групах, Гареник Л.В., Савчук 

М.О., Купрейчук Л.П., Спрут І.Г., Голубаха Ю.В., Гончарук О.Г., Мошняков 

М.А., Сивак О.І., Островська В.М. є членами журі районних олімпіад, 

конкурсів. 

Учитель Чорнобільська Л.І. - член обласного журі Всеукраїнської 

олімпіади з української мови та літератури. 

            У школі  приділяється велика увага роботі з обдарованими дітьми.  Учні 

школи взяли активну участь в районних предметних олімпіадах. Переможці ІІ 

етапу  Всеукраїнських учнівських олімпіад стали учасниками ІІІ етапу. Маємо 6 

переможців.  

Учениця Гончар Вікторія (10 кл) посіла ІІ місце у  ІІІ етапі  

Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови ( вч. Чорнобильська 

Л.І.). Учениця 7-А кл. Верещак Богдана виборола ІІІ місце на олімпіаді з 

математики (вч.Спрут І.Г.), учень 11 класу Спринчук Артем зайняв ІІ місце з 

правознавства (вч. Голубаха Ю.В.). Маємо 3 призера з географії (вч. Гончарук 

О.Г.).: учениця Гончар В. (10 кл) - ІІ місце, учень 8-Б кл. Головатюк Євген- ІІІ 

місце, учень 11 класу Перепужняк Назар – ІІІ місце.  У ІІІ етапі Х 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу  учнівської та студентської 

молоді імені Т.Шевченка – Гончар Вікторія (10 кл) посіла -  ІІ місце  (вч. 

Чорнобільська Л.І.). Маємо 3 призера ІІ етапу Х Міжнародного мовно-

літературного конкурсу  учнівської та студентської молоді імені Т.Шевченка та 

призера ІІ етапу ХХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика. 



У 2019-2020 н.р. продовжили  участь у впровадження в освітній процес 

проектних технологій за програмою «Освіта 21 сторіччя. Проектне навчання в 

початковій школі» міжнародного Тренінгового Центру МАSNA республіки 

Ізраїль.  

У ІІ семестрі шкільна спільнота працювали над проектом «Повноцінне 

здорове харчування». Кожен клас обирав  проблему, над якою працював, 

складали план роботи, здійснювали пошук інформації, створювали продукт  

проекту, презентували свої напрацювання, наробки.  

Проект  був спрямований  на формування в учнів здатності застосовувати 

знання і вміння з різних  предметів у реальних  життєвих ситуаціях на 

усвідомлення ролі повноцінного раціонального харчування для життя і 

здоров’я людини, сприяв  формуванню мотивації учнів щодо  способу життя, 

реалізації освітньої траєкторії учнів за схемою «Знання – уміння ставлення – 

життєві навички». 

Є всі підстави стан методичної роботи вважати задовільним. Разом із тим 

в організації методичної роботи є недоліки:  

- не взяли участь у районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Вчитель 

року» у номінаціях «Початкова освіта»; «Образотворче мистецтво»; 

«Зарубіжна література», «Хімія»; 

- не взяли участь у районному конкурсі на  Педагогічну премію; 

- формально працювала «Школа молодого вчителя» (кер. Савчинська 

Г.С.); 

- не всі заплановані відкриті уроки та виховні заходи проведені. 

У зв’язку з карантином не були проведені педради з питань: «Важкі підлітки – 

дзеркало наших помилок» , «роль контролю та стимулювання  навчальної 

діяльності молодших школярів у підвищенні  рівня якості знань учнів»,  

тиждень початкової школи, охорони праці, безпеки життєдіяльності, тиждень 

(День ) Європи. 

Виходячи з вищесказаного: 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визначити методичну роботу з педагогічними кадрами у 2019-2020 н.р. 

задовільною. 

2. Відзначити роботу вчителів Гончарука О.Г., Спрут І.Г., Голубахи 

Ю.В., Чорнобільської Л.І., учні яких показали високі результати в ІІІ 

етапі олімпіад,конкурсах. 

3. Заступнику директора школи  з НВР Сапожник З.В.: 

3.1. На засіданні методичної ради школи проаналізувати результати 

методичної роботи у 2019-2020 н.р. та визначити основні напрямки 

діяльності на 2020-2021 н.р.    Червень 2020 року 



3.2. Спланувати методичні заходи з педагогічними кадрами школи на 

2019-2020 н.р. з урахуванням позитивного досвіду минулих 

навчальних років та попередження недоліків, допущених у роботі. 

Серпень 2020 року 

3.3. Проаналізувати вплив методичної роботи на результативність 

носвітнього процесу за підсумками державної підсумкової 

атестації, олімпіад, конкурсів, зовнішнього незалежного 

оцінювання.      Серпень 2020 року 

3.4. Створити необхідні умови для діяльності  методичних підрозділів, 

координації їх роботи, сприяти активізації роботи ШМО над 

науково-методичною темою.     Постійно 

4. Відзначити  методичну роботу вчителів Безпрозванної Т.С., Бойчук 

Н.І.,Слюсар Ю.О., Спрут І.Г., Голубахи Ю.В., Купрейчук Л.П.,  

заступника директора школи Ковалько І.Б. 

5. Відзначити плідну роботу  керівників ШМО вчителів початкових класів 

Назаренко С.І. 

6. Учителям початкових класів Безпрозванній Т.С., Савчинській Г.С.: 

 5.1 Продовжити участь у Всеукраїнському дослідницько- 

експериментальному пілотному проекті за  темою «Розроблення і 

впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в 

умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної 

середньої освіти».                        Протягом 2020-2021 навчального року 

7. Учителям початкових класів Назаренко С.І., Бойчук Н.І., Ковалько 

І.Б.: 

Продовжити роботу з реалізації НПП «Росток».   Протягом 2020-2021 н.р. 

8. Учителям-предметникам, учителям початкових класів: 

 Продовжити участь  у впровадженні в освітній процес проектних технологій за 

програмою «Освіта 21 сторіччя. Проектне навчання в початковій школі» 

міжнародного Тренінгового Центру  МАSHA республіки Ізраїль.  

         Протягом 2020-2021 н.р. 

9. Учителям 1-3-х класів: 

Впроваджувати новий Держстандарт початкової освіти . 

          Протягом року 

10. Керівникам ШМО: 

10.1. Розробити проекти  планів роботи ШМО на 2020-2021 н.р. враховуючи 

науково-методичну тему школи, відповідно до  річного плану  закладу, 

основних напрямків діяльності, визначених на засіданні методичної ради 

школи.         Червень 2020 року 



10.2. Передбачити під час планування роботи участь кожного педагога у методичній 

роботі школи.                       Червень 2020 року 

10.3. Заслухати звіт керівників ШМО про роботу в 2018-2019 н.р. на підсумковому 

засіданні.         Серпень 2020 року 

10.4. Підготувати матеріали для проведення серпневих МО. 

             Серпень 2020 року 

11. Учителям- предметникам, учителям початкових класів:  

11.1. Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти, внести корективи 

у власну методичну тему відповідно до методичних  завдань закладу освіти. 

          Протягом року 

11.2. Удосконалювати рівень підготовки узагальнених матеріалів з досвіду роботи.

                     Протягом року  

11.3. Систематично працювати над поповненням кабінетів методичними 

матеріалами, новою фаховою літературою.                       Постійно 

11.4. Працювати над упровадженням інноваційних технологій,  зокрема 

інформаційно-комунікативних, з метою підвищення результативності 

освітнього процесу.             Протягом року 

11.5. Продовжити роботу з обдарованими дітьми, розвивати творчі, пізнавальні, 

інтелектуальні здібності учнів.      Постійно 

11.6. Опрацювати методичні рекомендації  щодо вивчення навчальних предметів у 

2019-2020 н.р., навчальні програми. Особливу увагу звернути на вивчення 

профільних предметів.        До 26.08.2020 

12.  Завідувачу бібліотеки Наскальній О.В.: 

Допрацювати картотеку науково-методичної літератури,  періодичної 

педагогічної преси.                     До 01.09.2020 

13. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора школи з 

навчально-виховної роботи Сапожник З.В.    

 

 

Директор школи      Н.М.Ануфрієва  



З наказом ознайомлені: 

Сапожник З.В. _________ _________ Матвійчук В.В.   _________ ________ 

Смашнюк Н.М. _________ _________ Гареник Л.В. _________ ________ 

Лаптєєва Н.Г. _________ _________ Гудзовська Л.М. _________ ________ 

Савчук М.О. _________ _________ Чорнобільська Л.І. ________ ________ 

Кушніренко М.І. _________ _________ Гончарук О.Г. _________ ________ 

Островська В.М. _________ ________ Абдурашитова Т.М._______ ________ 

Лавренюк Ж.В. _________ _________ Лемещенко О.М. _________ ________ 

Льовкіна І.І. _________ _________ Прикмета О.О. _________ ________ 

Теплицький С.І. _________ _________ Безпрозванна Т.С.________ ________ 

Мошняков М.А. _________ _________ Назаренко С.І. _________ ________ 

Дьяконова Г. М. _________ _________ Савчинська Г. С. _________ ________ 

Ковалько І.Б. _________ _________ Бойчук Н.І.  _________ ________ 

Юзькова І.С. _________ _________ Голубаха Ю.В. _________ ________ 

Вигорська М.Л. _________ ________ Сивак О.І.  _________ ________ 

Топчій Є.О.  _________ ________ Кащук М.А.  ________ _______   

Купрейчук Л.П.  _________ ________ Бісікало Л.Г.  _________  _______    

Романюк Т.І. _________  _______    Слюсар Ю.О.       _________ _______ 

Спрут І.Г.       __________  ________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 


